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VÝROČNÍ  ZPRÁVA  O  ČINNOSTI  ŠKOLY 
ZA  ŠKOLNÍ  ROK  2007/2008 

 
„Vzdělávání ať tříbí člověku rozum, jazyk i ruku, aby 

dovedl všechno užitečné rozumně pozorovat, vyjadřovat a 
konat.“ 

                                                     
/J.A.Komenský/                                            

 
 
 
1. Základní údaje o škole 
          Název:  Základní škola Řenče, okres Plzeň-jih, příspěvková organizace 
            Sídlo:  Řenče 44, 33401 Přeštice 
            Charakteristika školy: 

Málotřídní škola s pěti ročníky ve dvou třídách, sdružující ŠD a ŠJ-V 
IZO:  600 070 352 
IČO:  60611910 
Ředitelka školy:  Mgr. Jindřiška Červená 
telefon:  377 985 596, 731554138 
e-mail:  skolarence@volny.cz 
www:  zsrence.cz 
 
 
 

2. Vzdělávací program školy   
Od 1.9.2007 – Školní vzdělávací program pro Základní vzdělávání „Tvořivá 
škola“  
 
 
 

3. Přehled pracovníků školy 
Pedagogičtí pracovníci: 
Mgr. Jindřiška Červená, ředitelka, absolventka PF Plzeň,  
obor učitelství I.stupně, praxe 29 let 
 
Mgr. Martina Míšková, učitelka, absolventka PF Plzeň,  
obor učitelství I.stupně, praxe 12 let 
 



Jana Přibáňová, vychovatelka ŠD, obor vychovatelství na PF Plzeň, 
praxe 3 roky 
 
Provozní zaměstnanec: 
Jitka Přibáňová, školnice, kuchařka 

 
 
 
4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce 

Zapsáno: 5 dětí 
Vydáno:  5 Rozhodnutí o přijetí k povinné školní docházce  
 
 
 

5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků      
          Prospělo s vyznamenáním:  24 
            Prospělo:                               3 

Hodnocených slovně:            0 
 
 
 

6. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
            Počet vzdělávacích akcí a kurzů:    12 

Počet zúčastněných pedagogů:        3 
Veškeré kurzy a vzdělávací akce byly pořádány akreditovanými 
organizacemi - Krajské centrum vzdělávání a Jazyková škola Plzeň 
                      - Národní institut vzdělávání Plzeň. 
 
 
 

7.  Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
            1.října 2007 byl v základní škole slavnostně otevřen klub „Barevná 

mozaika“pro volnočasové aktivity dětí a mládeže. Na jeho vzniku se podíleli 
zaměstnanci Obecního úřadu Řenče, školy, dotací přispěl Plzeňský kraj. Klub 
je otevřen 4 dny v týdnu od 17,00 do 19.00 hodin. Klubové prostory jsou 
využívány pro školní akce, ale i o sobotách pro dospělé.        
Každoročně organizujeme soutěž pro mladé zpěváky  „DOREMI“. Finálový 
večer má možnost navštívit široká veřejnost. V porotě vždy usedají známé 
osobnosti. Poprvé 14.11.2007 měl tento pořad tři disciplíny: zpěv, recitaci a 
volnou disciplínu. Absolutním vítězem se stala Kateřina Kaslová a 
nejsympatičtější soutěžící pak Miroslava Kokošková. 
V listopadu jsme pozvali do školy předškoláčky s rodiči. Neformálně jsme si 
popovídali o organizaci školy, práci školy. Rodiče zajímala např. výuka 
cizího jazyka, práce s více ročníky ve třídě, školní družina. 
Již tradičně jsme 17. ledna otevřeli školu pro rodiče a veřejnost. Hosté 
shlédli výuku v obou třídách. Kdo měl zájem, nahlédl i do dalších školních 
prostor. 



Z dalších tradičních akcí bych uvedla vystoupení našich žáků na setkání 
důchodců v obci. Vystupují zde vždy všechny děti a pod vedením vyučujících 
se velmi pečlivě a s nasazením připravují jako na školní besídku.  
V měsíci dubnu k nám přijely děti z MŠ Dolní Lukavice  na program „Den 
s Policií ČR“. Společně jsme se na hřišti podívali na ukázky z výcviku 
policejního psa, vyhledání a zadržení pachatele, dále byly děti poučeny o 
správné výbavě jízdního kola. Nadšení nebralo konce, zvláště když dopravní 
policisté dovolili  dětem prohlédnout si nové policejní auto /samozřejmě i 
zevnitř/.   
Vždy od května do září vystavujeme práce žáků v Chotěšově v klášteře na 
výstavě dětských výtvarných prací. Soutěže se účastní každoročně mnoho 
škol všech stupňů z celého regionu. Letos bylo téma „Z pohádky                  
do pohádky“. 
30. května, v podvečer svátku dětí, zorganizovala škola ve spolupráci 
s obecním úřadem v prostoru sportovního areálu „Řenečské netradiční 
olympijské hry“. Tento projekt se mohl uskutečnit díky dotaci Plzeňského 
kraje, štědrým sponzorům, pomoci rodičů a především díky  p.učitelce     
Mgr. Martiny Míškové, která byla duší celého projektu. 
V červnu vyjeli žáci /někteří s celou rodinou/ na desetidenní ozdravný pobyt 
do Chorvatska, města Medulin. S cestovní kanceláří byla perfektní spolupráce 
a všichni účastníci zájezdu byli velmi spokojeni. 
V měsíci červnu žáci vystoupili s recitačním pásmem na slavnostním vítání 
občánků, které obecní úřad pravidelně pořádá ve škole.    
 Naše škola je kmotrem krajty královské v ZOO Plzeň, děti si organizují 
dobrovolnou sbírku na toto zvířátko. 
 Za velmi přínosné v rámci environmentální výchovy  považuji všechny 
sběry, které provádíme - sběr léčivých bylin, novin, časopisů, kartonů, víček 
z PET lahví. V letošním roce jsme poprvé začali sbírat PET lahve. Během 
školního roku jsme sebrali celkem 15.170 kg sběru /tj. 562 kg na 1 žáka/. 
V krajské soutěži jsme v kategorii škol do 100 žáků obsadili krásné               
5. místo. Poděkování patří všem rodičům a občanům obce, kteří nám 
pomáhali. Za byliny dostávají děti všechny peníze, z ostatního sběru dětem 
hradíme některé školní akce, nebo alespoň jejich část /např. dopravu/. Na 
konci roku dostali všichni žáci 250 Kč na výlet v Medulinu nebo poukázku na 
nákup školních potřeb. 
V měsíci červenci vystupoval taneční kroužek pod vedením p. Jitky 
Kubalové na slavnosti SDH Řenče ke 110. výročí založení a na setkání 
rodáků obce Únětice. 
Od 18. do 22. srpna se uskutečnil ve škole „Netradiční tábor“. Od rána         
do pozdního odpoledne plnily tzv. „Rodinky“ zajímavé a zábavné úkoly. A 
to nejen ve školních prostorách, ale i v obci a jeden den byl dokonce 
„výjezdní“ /HZS Přeštice/. Děti se bavily a poslední den odcházely 
spokojené. 

            Všechny oblasti práce školy jsou pravidelně prezentovány na webových      
stránkách školy, v obecním Zpravodaji, v Přeštických novinách, Plzeňském 
deníku.  

            Přehled dalších akcí a činností za celý rok je uveden v bodě 11. 
 

 
 



8.  Údaje o kontrolách, o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI 
V průběhu školního roku byly provedeny ve škole dvě kontroly.  
17.9.2007 – kontrola pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní 
politiku zaměstnanosti, provádění nemocenského pojištění a plnění 
povinnosti v důchodovém pojištění 
17.4.2008 – kontrola z Krajské hygienické stanice 
Byly splněny všechny předepsané kontroly a revize. 
 
 
 

9. Analýza školního roku 
Školní rok 2007/2008 lze charakterizovat jako velmi náročný, neboť jsme 
začali pracovat podle našeho školního vzdělávacího programu. Tento vstoupil 
v platnost 1.9. 2007 ve všech pěti ročnících.  
V souvislosti s tímto nastala samozřejmě změna učebních plánů. V 1. ročníku 
začala výuka nepovinného anglického jazyka jednu hodinu týdně. Povinná 
výuka anglického jazyka začala od 2. ročníku – 1 hodina týdně. 3., 4. a 5. 
ročník - 3 hodiny Aj týdně. 

      Jednou za 14 dní byly organizovány pro rodiče pravidelné konzultační 
hodiny. 
Naše předškoláčky i s rodiči jsme zvali do školy na všechny celoškolní akce.  

      Ve II.pololetí jsme zavedli kroužek  „Předškoláček“. Děti docházely do 
školy jedenkrát za 14 dní a mimo jiné si zvykaly na školu, na sebe navzájem, 
plnily různé přípravné úkoly, hrály si ve školní družině s ostatními dětmi. 
I tento školní rok byla dětem nabídnuta logopedická náprava.  
Ve školní družině se mohli žáci zapojit do celoroční hry a 5 zájmových 
kroužků – kutílci a hospodyně, sportovní, malý záchranář, zdravotní cvičení, 
počítače. 
Ve škole pracovala tříčlenná školská rada, která sledovala vzdělávací práci 
školy a podílela se na řešení problémů, týkajících se provozu školy. 
V červenci 2008 byly přestěhovány obě třídy včetně nábytku, počítačové 
sítě, tabulí, provedeny změny v elektrických rozvodech, osvětlení, bylo 
vymalováno a nainstalována interaktivní tabule. 
 

 
 
10.Spolupráce s rodiči a organizacemi 

Se všemi rodiči byla spolupráce na dobré úrovni. Nebyla řešena žádná 
stížnost. 
Spolupráce s obcí je velmi dobrá. Veškeré problémy týkající se školy byly 
řešeny. Na jaře začala jednání ohledně výstavby mateřské školy a jídelny 
v areálu školy a dalších stavebních úprav s termínem 1.9.2009. 
Díky sponzorskému daru zemědělského družstva Dolní Lukavice škola 
nakoupila potřebné pomůcky do Tv kabinetu.    
SDH  Vodokrty, Řenče a Svaz žen Vodokrty  sponzorsky přispěli na ceny 
v soutěži „DOREMI“. 
Děkujeme všem dalším subjektům za velkou pomoc a sponzorství. 
Na konto občanského sdružení „Život dětem“ byl vybrán a zaslán příspěvek 
ve výši 1.250 Kč. 



Díky mimořádné dotaci obecního úřadu a Honebního společenstva Řenče 
jsme mohli zakoupit vynikající moderní pomůcku – interaktivní tabuli 
Triumph Board. Tabule je velkým pomocníkem ve výuce více ročníků. Její 
přínos oceňuje nejen paní učitelka, ale zejména žáci, kteří s ní v hodinách 
pracují.             

             
 
 
11. Činnosti a akce školy ve šk.roce 2006/2007 

 Slavnostní zahájení šk.roku 3.9.2007 
 Celoroční hra „Duhový rok“ 
 Odebírání školního mléka /celoročně/ 
 Dětské dopravní hřiště 2x 
 ZOO - setkání kmotrů, návštěva ZOO 
 Projekt „Halloween“ 
 Matematická olympiáda - 5.r./školní kolo/ 
 Matematický Klokan – 3.,4.a 5.r. 
 Mikuláš ve škole 
 Projekt „Čertování“ 
 Vystoupení žáků v místním kostele 
 Zpívání u vánočního stromečku na návsi v Řenčích 
 Projekt „Evropské Vánoce“ 
 Vánoční posezení ve třídách 
 Leden-červen – soutěž „Náš svět“ 
 Zápis do 1.ročníku  
 Školní kolo v recitaci 
 Okresní soutěž v recitaci 
 Odpolední návštěva kina  v Plzni 2x 
 Volné plavání v Plzni – Slovany 
 Projekt „Velikonoční hrátky“ – práce v dílnách 
 Návštěva městské knihovny v Přešticích 
 Návštěva DDM Přeštice – velikonoční dílny 
 Návštěva Domu historie v Přešticích – výstava budíků 
 Výtvarná soutěž „PO očima dětí“  
 Testování žáků 5.ročníku – SCIO testy /Čj, Ma, OSP/ 
  „Integrace na hřišti aneb den se softballem“ – ve Speciální škole 

Diakonie v Merklíně 
 Školní fotografování                  
 Projekt „Výchova ke zdraví“ 
 Celoškolní soutěže, hry v rámci ŠD 
 Krátkodobé projekty v rámci jednotlivých tříd 
 Projekt „O čarodějné knížce v Řenčích a Libkovicích“ 
 „Staré pověsti české“- divadlo Evy Hruškové a Jana Přeučila 
 „Malíř v akci“- Milan Čihák 
 Projekt „Jablíčkování“ 
 Soutěž „O nej štrúdl“- vznik Štrúdlové kuchařky = kalendáře na rok 2008  
 Návštěva Poslanecké sněmovny - 4. a 5. ročník  
 Turnaj v „Člověče, nezlob se“ a šipkách 
 Týdenní projekt „Putování pohádkovými příběhy“ 
 Návštěva v ZŠ Skočice – divadelní představení žáků 



 Projekt „Tahle kniha, to je ono“- žáci 3.-5. ročníku 
 „Máme rádi přírodu“- hnutí Brontosaurus sekce BRĎO – výtvarná soutěž 
 Slavnostní ukončení šk. roku, rozloučení s žáky 5. ročníku 27.6.2008 

 
 
 

12. Závěr 
Školní rok 2007/2008 hodnotím z pozice ředitelky školy velice kladně, neboť  
naši žáci vzorně reprezentovali naši řenečskou školu na veřejnosti. A i když 
neobsazovali přední místa v soutěžích, nebáli se velké konkurence a vždy 
bojovali v duchu fair-play. Po pracovní stránce jsem byla velmi spokojena se 
všemi zaměstnanci školy. Jsme malý kolektiv, ve kterém musí všichni 
táhnout za jeden provaz, často pracovat nad rámec svých povinností a školou 
žít. Na celoškolních  projektech se musí podílet vždy všichni, jinak to ani 
nejde. A to se nám společně daří. Za pomoc děkujeme všem organizacím a 
subjektům, kteří škole sponzorsky každoročně přispívají. Díky nim děti 
mohou dostávat krásné a hodnotné ceny v projektech a soutěžích. Poděkování 
patří též rodičům, prarodičům a zřizovateli školy Obecnímu úřadu Řenče.  

 
Děkuji dětem a zaměstnancům školy za výbornou práci ve školním roce 

2007/2008. 
 

 
 
 
 
 
 
 
V Řenčích 30.10.2008                                                   Mgr.Jindřiška Červená 
                                                                                             ředitelka školy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


